
Schéma synthèse des effets de la concurrence des pays à main d’œuvre à bon marché
Complétez le schéma ci-dessous en utilisant des            ou            et les mots PED/PD/ importation/
qualifiés/ coût du travail

............................ 
inférieur dans 
des P.E.D

          prix  des 
produits de 
consommation

 
pouvoir achat 
dans les ...........

        délocalisation 
vers les...............

       ..................... 
des PED vers les 
P.D

capacité d’achat des 
PED grâce à 
l'augmentation des 
richesses produites 

      importations de 
biens 
d'équipements et 
IDE vers les PED

        emplois non 
qualifiés dans les 
PD

emplois .................
.......... dans les P.D

     emplois dans 
les P.D


